Le cercle





Cette figure géométrique est un cercle de centre O et de rayon égal à 5 cm.

Le rayon correspond à l’écartement du compas et relie le centre à n’importe quel point du cercle.

OA  =  5 cm


OB  =  5 cm

Tous les rayons d’un même cercle ont la même longueur.

Le diamètre est un segment reliant 2 points du cercle en passant par le centre. Il a la même mesure que 2 rayons.

                      Le rayon est la moitié du diamètre.

                      Le diamètre est le double du rayon.

CD  =  10 cm

La corde est le segment qui relie deux points du cercle.

[EF] est une corde.

